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1. îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ OB
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ÌÅÖÉÔ ÎÁ ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÅ ÕÇÌÁ.

2. ÷ÙÓÏÔÙ AA
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ÏÓÔÒÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC �ÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ × ÔÏÞËÅ O. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ OA = OC,

ÔÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ABC { ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÙÊ.

3. ÷ ÞÅÔÙÒÅÈÕÇÏÌØÎÉËÁÈ ABCD É A
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4. Á) éÚ ÔÏÞËÉ ×ÎÕÔÒÉ �ÒÁ×ÉÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ Ï�ÕÓÔÉÌÉ �ÅÒ�ÅÎÄÉËÕÌÑÒÙ ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÙ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÕÍÍÁ

ÄÌÉÎ �ÅÒ�ÅÎÄÉËÕÌÑÒÏ× ÎÅ ÚÁ×ÉÓÉÔ ÏÔ ×ÙÂÏÒÁ ÔÏÞËÉ É ÒÁ×ÎÁ ×ÙÓÏÔÅ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.

Â) éÚ ÔÏÞËÉ ÎÁ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÉ ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ Ï�ÕÓÔÉÌÉ �ÅÒ�ÅÎÄÉËÕÌÑÒÙ ÎÁ ÂÏËÏ×ÙÅ ÓÔÏÒÏÎÙ. äÏËÁ-

ÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÕÍÍÁ ÄÌÉÎ �ÅÒ�ÅÎÄÉËÕÌÑÒÏ× ÎÅ ÚÁ×ÉÓÉÔ ÏÔ ×ÙÂÏÒÁ ÔÏÞËÉ É ÒÁ×ÎÁ ×ÙÓÏÔÅ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.

5. äÁÎÏ ÞÅÔÙÒÅ ÒÁÚÌÉÞÎÙÈ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÌÁ. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ËÁËÉÅ-ÔÏ ÔÒÉ ÉÚ ÛÅÓÔÉ �Ï�ÁÒÎÙÈ ÓÕÍÍ ÜÔÉÈ ÞÉÓÅÌ

ÒÁ×ÎÙ 13, 14 É 15. îÁÊÄÉÔÅ ÎÁÉÍÅÎØÛÅÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ, ËÏÔÏÒÏÅ ÍÏÖÅÔ �ÒÉÎÉÍÁÔØ ÓÕÍÍÁ ÞÅÔÙÒ£È ÔÁËÉÈ ÞÉÓÅÌ.

6. åÄÉÎÉÞÎÙÊ Ë×ÁÄÒÁÔ ÒÁÚÂÉÔ ÎÁ �ÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÉ, ÓÕÍÍÁ �ÅÒÉÍÅÔÒÏ× ËÏÔÏÒÙÈ ÒÁ×ÎÁ a. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÅÇÏ ÍÏÖÎÏ

ÒÁÚÂÉÔØ ÎÁ �ÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÉ, ÓÕÍÍÁ �ÅÒÉÍÅÔÒÏ× ËÏÔÏÒÙÈ ÒÁ×ÎÁ a+ 5.

7. òÁÚÌÉÞÎÙÅ �ÏÌÏÖÉÔÅÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ a É b ÕÄÏ×ÌÅÔ×ÏÒÑÀÔ ÓÏÏÔÎÏÛÅÎÉÀ
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